

Проведен психологический тренинг

Человеческий разум способен на все и все может. Изучение психологии человека является самым важным моментом в нашем образовании и развитии, затрагивающим ключевые аспекты нашей жизни. Именно самих себя нам, прежде всего, следует знать в совершенстве, чтобы грамотно распорядиться всеми имеющимися у нас возможностями и жить полной жизнью.

В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан «**О коренном совершенствовании системы повышения духовно-просветительского уровня военнослужащих Вооруженных сил Республики Узбекистан**» №ПП-3898 от 04.08.2018 года в целях проведения психологической работы в воинских частях 25 января 2019 года в Сырдарьинской области Янгиерском районе в войсковой части № 9254-У при Министерстве обороны специалистами-психологами кафедры «Педагогике, психологии и методики обучения» факультета «Гидромелиорации» Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Ш.Рауповой и Д. Мадазизовой, а также преподавателем кафедры «Экологии и управления водными ресурсами» М.Абдукодировой был проведен психологический тренинг «**Командное лидерство**».

Перед проведением тренинга старший преподаватель Ш.Раупова прочитала военнослужащим лекции на темы: «Коммуникация и общение», «Индивидуально-психологические особенности личности». Во время лекции военнослужащими были заданы много вопросов, на которые они получили четкие ответы. После лекции старший преподаватель Д.Мадазизова провела психологический тренинг. Организованный психологический тренинг был проведен на высоком уровне.



Информация ответственной за духовно-нравственную работу на кафедре «Педагогике, психологии и методики обучения» Ш.Рауповой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.